ne dwsion exaie

Multiplier, diviser (2) e ik
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Ex.: 1on 7 mm 4+ 6 mm = 2 cm 3 mm (Travail par deux)

n _¢3° Observe, explique puis calcule. -
36 divisé par 3, 1

Jzzjrc:‘"x:e 36 divisé par 3 BasdperX |}
coir 30:3=10 e |l
il 6 3 2 : »

72 divisé par 6 88divisé par & 96 divisé par 4
60: 6= 10 80:4=20 80:4= 20
12:6=1 8:4= 1 16:4= 1
72:6:41— %%:‘{:Zl %:q&zq )?

u Utilise le résultat de ces divisions pour calculer.

. o0 5=50 15:5=_2% 215:5=_43
45:5=3 130:5= 26 230:5=_46
30:5=6 200:5= Lo 145:5=_129

mmpl‘“. Cc;ﬁ\bien de fois 10

* 20:10=. 3 70:10=_3 | 80:10= B ___dans 302

l 60:10=_6___ | 40:10=_Y __ | 90:10=._9 @
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Monsieur Durand doit partager ) G- Peut-on diviser exactement 21 images ]
# 108 € entre ses six enfants. » enfaisant 3 tas égaux ? Justifie ta réponse.
# écrit: »
24= %3
108€: AS i
98_ S €_¢_- : M&MW%M&W

» Peut-on diviser exactement 20 images

P “‘1 3 en faisant 3 tas égaux ? Justifie ta réponse.

ey, £ 6 | | Sonte il puie
k 108 || &b ke &3 |
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